

Tisztelt Pilismarótiak!



Ugyan az október 13-i önkormányzati választások hozta alkalomból született meg jelen bemutatkozásom, de nem csak a választópolgároknak szánom, hanem minden Pilismaróti lakosnak, aki még nem ismerne.

Csernátoni Bernadett vagyok, 1979-ben születtem Szentendrén. Az általános iskolát szülővárosomban végeztem, a középiskolát Budapesten. Eredeti végzettségemet tekintve képesített kereskedő vagyok, de az elmúlt évek folyamán megszereztem a Segéd könyvtárosi és a Közművelődési és közönségkapcsolati szakember képesítést is. Rövid ideig tartó házasságomból 2001-ben született Kristóf fiam, aki jelenleg az esztergomi Dobó Katalin Gimnázium 11. osztályos tanulója.

2003 decembere óta élünk Pilismaróton. Jelenleg a település közművelődési szakembereként dolgozom. A Heckenast Gusztáv Községi Könyvtárban 2013 végén kezdtem félállásban, 2017 márciusa óta pedig főállásban, hiszen a Dobozy Mihály Művelődési Ház programjainak szervezése is a feladatomból lett. Munkám során minden korcsoportból tartom a kapcsolatot a település lakosaival, számos helyzet adódik, amikor beszélgetésünk során jelzik felém igényüket, észrevételeiket. Ugyan napi 8 órás alkalmazottként dolgozom az Önkormányzat alkalmazásában, de ez közel sem fedi a valóságot ilyen egyszerűen. Az évek alatt egyre több és egyre mélyebb kapcsolat alakult ki köztem és a munkám által megismert emberek között, beépült az életembe ez a munka. Szinte már nem is tekinthető szimplán csak annak, hiszen ösztönösen nyitott szemmel és füllel járok, „civilben sem tudok kikapcsolni”, a faluban a legváratlanabb helyzetekben kérdeznék a programokról, vagy akár egy-egy könyvről. Az elmúlt évek gyümölcse több klub és tanfolyam (Baba-Mama Klub; Társasjáték Klub; Kézműves Kör; Horgoló Szakkör; Kerámia Szakkör; Színjátszó kör; Társastánc tanfolyam; Angol kezdő nyelvtanfolyam; Napközis tábor gyerekeknek) és számtalan rendezvény (Magyar Kultúra Napja; Gyermeknap; Falunap; Családi programok; Idősek napja; rendszeres buszos színházlátogatások; KönyvtárMozi vetítések; előadások; foglalkozások). Fő feladatomból tekintem a családi programok mellett a közösségek szervezését, amihez különféle témákat szoktam felkínálni. Amikor valaki megkeres valamivel, általában közösen próbáljuk kihozni belőle a lehető legjobbat. A sikeres működés érdekében mindennapi munkám elvégzése mellett fontosnak tartom a megyei kollégákkal és vezetőikkel való kapcsolattartást és rendszeresen járok képzésekre, továbbképzésekre, melyek a település kulturális életében fejlődést hozhatnak. A helyi civil szervezetekkel, csoportokkal és az intézményekkel folyamatos a kapcsolatunk, sokszor dolgozunk együtt. A lakosok érdekeit tartom szem előtt, de tisztában vagyok vele, hogy minden igyekezet ellenére sem lehet egységesen mindenkinek megfelelni, ezért hiszek az építő jellegű kritikákban, ahogy abban is, hogy körültekintően és fokozatosan lehet csak haladni, legyen szó bármilyen területről. A környezeti nevelést és az ÖKO szemléletet nem csak a fiatalabb korosztályra kívánom kiterjeszteni, hanem a felnőttek felelős bevonására is szükség van ahhoz, hogy közösen összefogva élhető lakhelyünk legyen.

Amiben képviselőként segíteni tudnék, az tulajdonképpen annyi, hogy ha már évek óta a „Faluért dolgozom”, akkor közelebb viszem a hozzám eljutó problémákat, kérdéseket, kéréseket a testülethez és legjobb megítélésem szerint kiállok az általam képviseltekért, a Lakosokért. Véleményem szerint, ha valakinek megszavazzák a bizalmat és bejut képviselőnek, akkor azzal nem egy tisztség lesz ráruházva, hanem a felelősség, hogy a többség érdekeiért eljárjon az őket érintő ügyekben.

Ha egyetért irányelveimmel, kérem szavazzon rám 2019. október 13-án!
Egyéb esetben is számítok Önre rendezvényeinken!

Tisztelettel: Csernátoni Bernadett